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Applied Mathematics for Business (IFP3016)
No. of responses = 30 (93.75%)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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English Language and Study Skills (IFP3000)
No. of responses = 79 (73.15%)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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French Language and Culture I (a) for IFP (IFP4011)
No. of responses = 8 (88.89%)
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I have received helpful comments on my work1.6)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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Introduction to Business and Management (IFP3015)
No. of responses = 59 (78.67%)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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Introduction to Human Geography (IFP3005)
No. of responses = 25 (75.76%)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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Introduction to Politics (IFP3003)
No. of responses = 28 (51.85%)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module

1.10)
Definitely disagreeDefinitely agree n=26

av.=4.08
md=4
dev.=0.93

34.6%
9

5

46.2%
12

4

15.4%
4

3

0%
0

2

3.8%
1

1


	2017-18_SEM_1-Applied_Mathematics_for_Business_(IFP3016)
	2017-18_SEM_1-English_Language_and_Study_Skills_(IFP3000)
	2017-18_SEM_1-French_Language_and_Culture_I_(a)_for_IFP
	2017-18_SEM_1-Introduction_to_Business_and_Management_(IFP3015)
	2017-18_SEM_1-Introduction_to_English_Literature
	2017-18_SEM_1-Introduction_to_Film_Studies_(IFP3009)
	2017-18_SEM_1-Introduction_to_Human_Geography
	2017-18_SEM_1-Introduction_to_Politics_(IFP3003)

